

DAN POLJA 2016.
NOVOCOMMERCE INTERNATIONAL



John Deere 9520 RK

Dan polja tvrtke Novocommerce International održan na imanju našeg uspješnog poljoprivrednika, Stjepana Pavlaka u Hrastovcu, nedaleko Garešnice bio je i najveća ovogodišnja prezentacija moćnih strojeva što ih nudi Novocommerce International

Tvrta Novocommerce osnovana je 1992. godine u Osijeku, a od 2014. članica je francuske grupacije Monnoyeur. Zadnjih nekoliko godina kriza je zahvatila sve segmente, a posebno loše stanje bilo je u poljoprivredi, što se negativno odrazilo na prodaju poljoprivredne mehanizacije. No, kako je kazao Thom Gady, generalni direktor Novocommerce Internationala, tomu polako dolazi kraj. "Prva poboljšanja osjetili smo u jesen prošle godine, kada je prodaja strojeva počela rasti. Bio

Snaga i komfor na poljima



Thom Gady, generalni direktor Novocommerce Internationala i domaćin prezentacije Stjepan Paviak

je to siguran znak da se poljoprivreda oporavlja, a bez kvalitetnih strojeva nema poljoprivredne proizvodnje", kazao je Gady. (Unatoč nedostatku kvalitetnog su-

financiranja od strane države za kupnju poljoprivredne mehanizacije, držeći se one stare - "Pomogni si i Bog će ti pomoći", poljoprivrednici su počeli sami iznađati načine za nabavku potrebne mehanizacije. Poslovi u poljoprivredi ne mogu čekati, svaka operacija mora se izvesti na vrijeme, a bez strojeva se ne može. Isto tako, poljoprivrednici čija su gospodarstva rasla i razvijala se, jednostavno su morali, zbog većeg obima posla nabaviti potrebne strojeve, a mnogi su ih nabavili povoljnim kreditima putem usluge "John Deere financial".

Oko 300 poljoprivrednika, koliko je prisustvovalo na Danu polja imalo je priliku vidjeti u radu cijelu paletu John Deere traktora, ali ih i voziti. Najviše interesa bilo je za najsnažnijim, gusjeničarima. Naime, kod traktora većih snaga gusjeničari



U žetvi soje kombajn John Deere S660i s fleksibilnim žitnim hederom JD 622F;

gusjeničara - 9520RX i 9520RT. Gusjeničar izvedbe RX ima dvije gusjenice, što mu s lakoćom omogućava okretanje na mjestu, za 360 stupnjeva. Tako robustan stroj, a okreće se poput igračke.

Rad kombajna JD S660i prikazan je u soji. Od reznih platformi do istovarne

cijevi, sve je napravljeno na način da odgovara beskompromisnim performansama novog varijabilnog Stream rotora - najnaprednijem sustavu za izvršavanje na tržištu. Superiornom Premium kabinom, moćnim inteligentnim rješenjima i snažnim motorima, S serija omogućava učinkovito i komforno izvođenje operacija. "Soja je iznimno zahtjevna kultura za kombajniranje jer su joj mahune vrlo blizu tla, pa su gubici vrlo veliki, i 20-tak posto (mahune ostanu ispod hedera). No, kod tog JD kombajna s fleksibilnim žitnim hederom JD 622F koji kopira tlo moguće je "podvući" se ispod usjeva i pokupiti sve mahune", pojasnio je Gady.

Uz traktore i kombajne predstavljeni su i strojevi za obradu tla poznatih brendova KUHN i BEDNAR. Nakon predstavljanja sudionici Dana polja mogli su se okušati u pokusnoj vožnji ranije predstavljenih traktora s nekim od priključnih strojeva.

Ana **ROGAČ**

Foto: San **KATAVA**, Zlatko **PAVOŠEVIĆ**

ce su sve češće - osim što je poboljšana iskoristivost vučne snage, uslijed čega su veće uštede goriva, znatno je manje zbijanje tla. Prezentirana su dva JD traktora



Podrivač BEDNAR TERRALAND TN 3000 D7R Profi (dubinska obrada tla)



KUHN Performerom 6000 (dubinska obrada tla)



John Deere 6130 M s kratkom tanjuračem KUHN Optimer 303 (obrada strništa)

